亞蟲 @ 塞內加爾 代禱信 2025年6月

「我,惟有我是耶和華;除我以外沒有救主。……看哪,我要行一件 新事,如今就要顯明,你們豈不知道嗎?我必在曠野開道路,在沙漠 開江河。」(賽43:11,19)「江河」: 死海古卷是「路徑」

此信件只作個人閱讀,未經允准,請勿自行複印、網上轉載、電郵傳遞或公開張貼。

親愛的弟兄姊妹平安,

抱歉,大家已有超過半年時間沒有收到我的 代禱信了。讓我跟進一下,自9月發出代禱 信後,我們這三人團隊就一直忙個不停。一 方面忙著跟進巴拿村社區服務中心和兒童圖 書館的建築及裝修工程,希望趕得及11月 30日在村內舉行感恩奉獻禮。另方面需要預 備接待二十多位由五個國家不同教會到來的 教牧、長執和肢體。他們如同神差來的天 使,不單幫忙籌備11月30日的感恩奉獻 禮,更參與當天不同崗位的事奉,與我們一 起接待當天超過120位出席的賓客。

亞蟲特別感謝神。當自己全心全意事奉祂, 祂卻沒有忘記我心中記掛家人需要救恩的 事。神賜下10月小插曲,70歲的姐姐受浸 了,亞蟲更有機會參與姐姐的浸禮,與她一 起慶祝!

神為巴拿村事工開路

早在感恩奉獻禮兩星期之前,我們突然收到 一個消息:巴拿村村民在村內籌集資金正在 鋪一條新路入村。我們聽到這事感到高興, 因為那新路將會經過社區服務中心和圖書館 的位置。可是這消息也帶來一個難題,就是 村民的資金只夠鋪好小半條路。

巴拿村的基督教中學校長是我們相熟的弟 兄,他向我們詢問是否可以幫助村民去完成 那鋪路工程。我們經過了解,明白這工程並 不昂貴, 更覺這是神賜給我們的機會去為這 個社區作出貢獻,我們便答應了。

神不單信實地供應了鋪路所需的費用,更讓 巴拿村的區長和穆斯林宗教領袖代表,成為 了感恩奉獻禮當日的賓客,同來見證了我們 為社區服務中心和圖書館向神獻上感恩奉獻

的祭,但願他們在當中也體會到神對巴拿村 的愛和祝福!

「我必在曠野開道路,在沙漠開江河。」 (賽43:19)

現在車輛和行人都能沿著鋪好的一條紅泥 路,直接來到服務中心和兒童圖書館的門口 了。每當村裡的人看到我們進出巴拿村,都 會笑著跑過來與我們打招呼。因著神的信 實, 祂在曠野開道路, 逐步實現祂在巴拿村 的工作,奠下了我們與村民建立美好關係的 基礎。



神在壙野開的紅泥路



二十多位天使

到來塞內加爾參與巴拿村教育及社區服務 中心感恩奉獻禮的教會來自荷蘭、加拿 大、英國、法國、和香港。當中有教牧、 長執及弟兄姊妹共二十多人。他們成為了 我們的同工,一起預備會場和活動的地 方,分擔了不同崗位的工作。有弟兄姊妹 在奉獻禮後留了下來,用各自的專業及恩 賜去參與服侍。他們有的為當地的婦女舉 辦活動,包括健康舞班、用布料製作衛生 巾、心臟健康講座等。也有為青年人而設 的遊戲項目,雖然彼此言語不通,遊玩時 卻笑聲不絕。這些弟兄姊妹還協助我們把 萬多本圖書放上圖書館的木架上,使我們 能按時於12月3日舉行兒童圖書館開放日。 當日進入圖書館參觀的大人和小孩也十分 擁躍,小朋友們更不願意離開。

十二月差不多每天都有活動。一位弟兄願意協助舒緩亞蟲駕駛上的壓力,天天負責駕車來回巴拿村。又有一天車子發生故障,一位牧師和兩位弟兄姊妹協助拿車子去修理,站在街上的修車店旁等侯超過五個小時!

他們是神差來幫助我們的同工,是祝福了巴 拿村的天使。

神奇妙地開江河

在活動多多的十二月中,神又給我們一個奇遇。有一天,帶著弟兄姊妹們在鄰近的餐廳共進午餐,當時餐聽爆滿,唯有跟其他食客搭枱。旁邊的一張四人桌坐著一位當地的女士,她禮貌地示意我們可以坐下。弟兄姊妹與她聊天時,得知她在附近一幢政府大樓內的教育部工作。她問及我們的工作,隊長就趁機會分享我們在玫瑰湖巴拿村的教育和圖書館工作,藉此鼓勵孩子們讀書。那位女士

對我們的工作非常有興趣,更說教育部也很 想有設立圖書館的計劃,卻沒有合適的人手 和方法去進行。傾談間她提議改天到她辦公 室,一起詳談發展合作的機會。隊長當然誠 懇地接受邀請,立時內心已向神尋求衪的心 意,是否能與政府部門溝通,有機會合作去 推動孩童閱讀一事。

請大家記念這個溝通過程,願神為推動孩童 閱讀的工作開更多的門路,幫助塞內加爾的 兒童知識增長,有一天尋得真智慧,能夠自 己閱讀神的話。

繼續爭戰

十二月底,當那些來協助我們的事奉隊一一離開,我們以為可以稍作休息,在突如其來的情況下,亞蟲感染了不明來歷的細菌,雙腳的腳踝附近長了腫塊,非常痛楚不能走路,在年初1月10日回港求醫了。

亞蟲到港第二天就立刻到急症室求診,感恩 有多位基督徒醫生對亞蟲的病情特別關注, 第三天便給予適切的藥物,第五天已可以回 家吃藥養病了。經過一個月吃藥和休息回 患全好了,卻發現胃部有嚴重潰瘍,而且亞 蟲有貧血和過份消瘦的現象。醫生繼續 藥,亞蟲繼續吃藥治病,直到四月作了個全 身檢查,一切都恢復到健康的指標,醫生終 於放行了。亞蟲重新得力,內心滿載喜樂平 安,在5月4日回到塞內加爾工場歸隊了。

今天回看過去將近五個月的時間,自己都處於被照顧和被服侍的位置。亞蟲內心感激神細心地為自己安排一切,無論身邊的家人、差會和教會也以愛心來照顧、鼓勵和安慰我。我算甚麼,你們竟然顧念我!十分感激在小妹身上,曾經送上一杯涼水的每一位,願主耶穌親自報答你們。

弟兄姊妹,謝謝你們在禱告裡與我同工,更 願你能過來為主走一趟,與我們一起經歷神 就在這裏與我們並肩而行,以祂所行的神蹟 奇事來印證這福音本是神的大能,要救一切 相信祂的塞內加爾穆斯林。



感恩及代禱

- 1. 為神對亞蟲的拯救,扶助和醫治感恩。
- 2. 為神賜我們團隊更清晰和確定的異象, 神步步帶領前行感恩。
- 3. 為了隊友Edith回應主的呼召,決定在本年九月完成兩年短期宣教的事奉後,將轉為長期同工感謝神。請記念她作此決定需要跟教會及差會溝通和預備,特別為籌得足夠的經濟上的支持代禱。
- 4. 為了在巴拿村要好好的支援事工發展和 建立運作系統,隊長Fanny在30/5搬到 巴拿村活泉中心居住。請記念她在一切 生活和工作上的適應,更要開始學習當 地 Wolof 語。
- 5. 為了已有11年車齡的505號(車牌)戰車,近幾個月數次入廠修理,令大家的身心和經濟上也極度損耗,求神預備,賜下另一輛較年輕的車子。
- 6. 請記念6月和7月將有三隊短宣事奉隊到來協助巴拿村活泉中心的事奉,求神保守各隊的準備及跟工場的溝通和計劃安排一切事宜,願村民得福音的好處,神的名得榮耀。